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RESUMO
O resumo deve conter um breve contexto sobre o assunto, além da questão norteadora, o objetivo da pesquisa, a metodologia empregada, a linha teórica seguida e os resultados obtidos. Deve-se empregar no máximo 150 palavras, cuja Fonte é Times New Roman, tamanho da letra 12 com espaçamento simples e texto justificado.
Palavras-chave: mínimo 3 palavras; máximo 5 palavras; separadas por ponto e virgula.


NOTAS INTRODUTÓRIAS

Cabe destacar que serão priorizados trabalhos que resultem de pesquisas diretamente relacionadas à educação inclusiva e aos currículos em contextos latino-americanos e caribenhos. Para citações diretas até 3 linhas, utiliza-se aspas na citação e autor, ano e página. Como no exemplo: “criadores, inclinaram-se diante de suas próprias criações. Livremo-nos, pois, das quimeras, das ideias, dos dogmas, dos seres imaginários, sob o julgo dos quais eles se estiolam. Revoltemo-nos contra o domínio dessas ideias” (Marx; Engels, 1998, p. 3). 
Citações diretas com mais de 3 linhas, deve-se aplicar o recuo de 4 cm, com letra tamanho 10, espaçamento simples, além de citar, autor, ano e página, como no exemplo:
Em vista disso, Chauí (1982, p. 95) ressalta que:
 
Todos esses procedimentos consistem naquilo que é a operação intelectual por excelência da ideologia: a criação de universais abstratos, isto é, a transformação das ideias particulares da classe dominante em ideias universais de todos e para todos os membros da sociedade. Essa universalidade das ideias é abstrata porque não corresponde a nada real e concreto, visto que no real existem concretamente classes particulares e não a universalidade humana. As ideias da ideologia são, pois, universais abstratos.
 

Em casos de citações com até 3 autores, cita-se todos eles, acima de 3 autores, citam o primeiro autor, seguido de et al, ano e página se for citação direta. Nas citações indiretas, não é necessário citar a página. Pode-se utilizar tabelas, figuras, gráficos, seguindo o formato abaixo: título e fonte em tamanho 10, fonte Times New Roman, centralizado e em negrito, como no exemplo.

Gráfico 1 – Distribuição da população brasileira com menos de 18 anos em 200 e 2020.
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Fonte: censo 2020 (IBGE, 2020).
 

METODOLOGIA

Na metodologia, prioriza-se o tipo de pesquisa, abordagem, lócus da pesquisa, se houver, população e amostra, instrumentos utilizados e encaminhamentos. Aplica-se fonte Times New Roman, de tamanho 12 com espaçamento entre linhas 1,5 e espaçamento a esquerda 1,25 no início do parágrafo.
 

RESULTADOS E DISCUSSÃO

Nesta etapa estima-se que o (s) autor (es) apresentem dados sobre a pesquisa e proponham discussões a respeito, utilizando aporte teórico para embasar os resultados obtidos. Aplica-se fonte Times New Roman, de tamanho 12 com espaçamento entre linhas 1,5 e espaçamento a esquerda 1,25 no início do parágrafo.


NOTAS FINAIS

Nas notas finais, estima-se que o (s) autor (es) façam um breve resumo dos resultados obtidos e possíveis conclusões obtidas a partir desses resultados. Evita-se utilizar aporte teórico nesta etapa do texto, mantendo-se esta linha na nas notas introdutórias
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